Часто задаваемые вопросы
Уважаемые родители! В разделе «Обратная связь» на сайте МБОУ СОШ № 55 Вы можете задать любой интересующий Вас вопрос.

Какова продолжительность учебного года для обучающихся начальной школы?
Продолжительность учебного года для первоклассников – не более 33 недель, для обучающихся 2 – 4 классов – 34 недели. Учебный год делится на четыре разные по продолжительности учебных четверти, во время которых организуются дополнительные каникулы для первоклассников в третьей четверти.
Ставят ли отметки в первом классе?
В первом классе обучение безотметочное.
Какова продолжительность рабочей недели в первом классе?
Учебная нагрузка в первом классе увеличивается постепенно: в сентябре – октябре проводится ежедневно по три урока. Остальное время заполняется прогулками, экскурсиями, физкультурными и развивающими занятиями. С ноября ежедневно проводится по 4 урока.
Обязательна ли школьная форма?
Единой школьной формы в МБОУ СОШ № 55  не установлено. Внешний вид и одежда обучающихся организаций должны соответствовать общепринятым нормам делового стиля.
Обучающимся не рекомендуется ношение в образовательных учреждениях одежды, обуви и аксессуаров с травмирующей фурнитурой, символикой асоциальных неформальных молодежных объединений, а также пропагандирующих психоактивные вещества и противоправное поведение.
Почему родителям рекомендуется ожидать детей вне здания школы?
В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 02.08.2019г. № 1006 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий) Министерства просвещения Российской Федерации и объектов(территорий), относящихся к сфере деятельности Министерства просвещения Российской Федерации, и формы паспорта безопасности этих объектов (территорий)» объекту МБОУ СОШ № 55 присвоена 1 категория.
В связи с началом учебного года и в целях осуществления комплекса организационных и профилактических мер по предотвращению опасных ситуаций нахождение посторонних лиц на территории и в здании ЗАПРЕЩЕНО.
Свободный вход в школу разрешен обучающимся и сотрудникам.
Для встречи с администрацией и педагогическими работниками МБОУ СОШ № 55 необходимо заранее согласовать встречу через классного руководителя или по телефону +7(3435) 33-24-46.
Надо ли родителям помогать выполнять домашнее задание своему ребенку?
[bookmark: _GoBack]Некоторые дети изначально рождаются самостоятельными, но это не значит, что помощь в выполнении заданий им не требуется. А другие дети постоянно требуют внимания и поддержки от взрослых. Независимо от того, какой у вас ребенок, Ваша поддержка никогда не будет лишней. Задача родителей – проконтролировать выполнение домашних заданий и, возможно, дать полезный совет.
