Психиатрическое освидетельствование работников

В соответствии со статьей 213 Трудового Кодекса Российской Федерации  (далее – ТК) работники, осуществляющие отдельные виды деятельности, в том числе связанной с источниками повышенной опасности (с влиянием вредных веществ и неблагоприятных производственных факторов), а также работающие в условиях повышенной опасности, проходят обязательное психиатрическое освидетельствование не реже одного раза в пять лет в порядке, устанавливаемом уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти.
Порядок прохождения психиатрического освидетельствования утвержден постановлением Правительства РФ от 23.09.2002 № 695 «О прохождении обязательного психиатрического освидетельствования работниками, осуществляющими отдельные виды деятельности, в том числе деятельность, связанную с источниками повышенной опасности (с влиянием вредных веществ и неблагоприятных производственных факторов), а также работающими в условиях повышенной опасности».
Перечень противопоказаний для осуществления отдельных видов профессиональной деятельности, утвержден Постановлением Правительства Российской Федерации от 28 апреля 1993 г. № 377 «О реализации Закона Российской Федерации «О психиатрической помощи и гарантиях прав граждан при ее оказании» (далее – Перечень).
Освидетельствование работника проводится врачебной комиссией, создаваемой органом управления здравоохранением субъекта Российской Федерации, с целью определения его пригодности по состоянию психического здоровья к осуществлению отдельных видов деятельности, а также к работе в условиях повышенной опасности, предусмотренных Перечнем, не реже одного раза в 5 лет.
Работник для прохождения освидетельствования представляет выданное работодателем направление, в котором указываются вид деятельности и условия труда работника, предусмотренные Перечнем. Одновременно работником предъявляется паспорт или иной заменяющий его документ, удостоверяющий личность.
В Перечень, в частности, включены такие виды профессий и профессиональной деятельности как: работы на высоте; машинисты (кочегары), операторы котельной; водители авто-, мототранспортных средств; работники детских и подростковых оздоровительных учреждений, в том числе сезонных; работники детских дошкольных учреждений, домов ребенка, детских домов, школ-интернатов, интернатов при школах; тренеры, инструкторы по плаванию.
В соответствии со статьей 213 ТК психиатрические освидетельствования осуществляются за счет средств работодателя.
Осмотр психиатра при прохождении ежегодного медицинского осмотра психиатрическим освидетельствованием не является.
Ответственность работодателя за допуск работника к исполнению им трудовых обязанностей без прохождения в установленном порядке психиатрических освидетельствований предусмотрена ч. 3 ст.5.27.1 КоАП РФ.
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