[bookmark: _GoBack]Пансионат «Мюссера» расположен  на закрытой территории Пицундско-Мюссерского заповедника, территория которого составляет 180 га. Практически вся площадь покрыта садами и субтропическим лесом. Красота местного пейзажа завораживает :горы, одетые в пушистые шапки облаков, долины с садами, виноградниками и чайными плантациями, высокий и обрывистый берег, поросший буйной растительностью и бескрайняя синева моря. Рекомендуется для всех, кто хочет провести свой отпуск в заповедном месте, насладиться огромным песчаным пляжем, лечебным воздухом гор и моря и просто отдохнуть.
Пансионат расположен в 80 км от г. Адлер рядом с пос. Мюссера на закрытой охраняемой территории Пицундо-Мюссерского биосферного заповедника на самом берегу моря со своим оборудованным пляжем. 
Описание комплекса: стационарный 17-этажный корпус 
Водоснабжение: холодная вода постоянно, горячая - по графику.
Площадь территории: 16, 4 га
Расстояния:
до ж/д вокзала: Адлера 70 км., до моря: 100 м
	Количество мест:
	Год постройки:
	Период работы:

	350
	1982
	сезонно с 01.05 по 31.10


Питание: 3-разовое «шведский» стол 
Инфраструктура:
Рестораны и бары: столовая, основной ресторан (ресторан национальной кухни), кафе, диско-бар, караоке-бар
Бани и сауны: банный комплекс, финская сауна
Парикмахерская
Косметологический кабинет
Массажный кабинет
Магазин
Парковка: открытая охраняемая бесплатная
В стоимость входит: 
проживание, 3-разовое питание шведский стол, пользование пляжем, автостоянка, бильярд, настольный теннис, бадминтон
Дополнительно оплачивается: ТУРИСТИЧЕСКАЯ СТРАХОВКА В РАЗМЕРЕ 250 РУБЛЕЙ С ЧЕЛОВЕКА (НА МЕСТЕ) КУРОРТНЫЙ СБОР (НА МЕСТЕ) 
Расчетный час: 12.00
Заезд / выезд: с 14.00/ до 12.00
Первая услуга / последняя услуга: обед/завтрак
Дети принимаются с: 0 лет
Заезд с животными: запрещен
Необходимые для заезда документы: ваучер; паспорт; медицинский страховой полис; документ, подтверждающий российское гражданство; для детей – разрешение от родителей (при поездке ребенка с другими сопровождающими лицами) и свидетельство о рождении; для детей до 12 лет - справка об эпидемокружении из СЭС, а также справка о прививках, в том числе от дифтерии. 
Как добраться: от аэропорта г. Адлер или ж/д вокзала г. Адлер маршрутным такси «Адлер-Псоу» или «Сочи-Псоу» до границы; далее автобусом, маршрутным такси или такси до пос. Мюссера, конечная остановка пансионат им. «Лакоба». 
Адрес: Республика Абхазия, пос. Мюссера


