ПАНСИОНАТ ВОДОПАД
Пансионат «Водопад» в Новом Афоне – идеальный выбор для семейного и романтического отдыха. Он находится рядом с живописным водопадом и морем, пещерами Нового Афона, Симоно-Канонитским монастырем. При этом по соседству не только природные и старинные достопримечательности, но и курортная инфраструктура – дискотеки и бары, магазины и кафе. Пребывание здесь может быть самым разнообразным: от уединения до энергичных каникул.
Четырехэтажный корпус отеля принимает гостей с мая по октябрь. Пансионат «Водопад» расположен на закрытой благоустроенной территории, в окружении пышных южных растений. Под сенью деревьев и открытым небом гостей ждет прекрасный бассейн с зоной отдыха – шезлонгами на площадке, вымощенной разноцветной плиткой. Зеленые лужайки, прогулочные дорожки, клумбы радуют отдыхающих разного возраста. Для детей оборудована игровая площадка.
В жилом фонде гостиницы «Водопад» в Новом Афоне – номера разных категорий: от «стандарта» до «люкса». Кондиционеры, телевизоры и холодильники есть в каждом из них – так же, как удобная мебель приятных расцветок. Обстановка в номерах привлекает изысканной простотой и лаконичностью, а «люкс» выглядит роскошно и стильно.
Гурманы могут рассчитывать на вкусные завтраки, обеды и ужины из блюд русской и кавказской кухни. На близком к отелю местном рынке – настоящее изобилие овощей и фруктов, дополнение к сытному столу. У «Водопада» есть собственный гриль-бар, в котором можно полакомиться горячими шашлыками.
Оборудованный пляж находится в 700 метрах от отеля. Отдыхающим выдаются лежаки, зонты и браслеты. Берег здесь галечный и песчаный.
Вместимость
350 мест.

Расчетный час
Заезд с 14:00
Выезд до 12:00


Условия приема детей
Дети принимаются с любого возраста.

Питание
Трехразовое питание по системе "шведский стол".
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КАК ДОБРАТЬСЯ ДО ПАНСИОНАТА ВОДОПАД
От железнодорожного вокзала «Адлер» или международного аэропорта Сочи, далее на общественном транспорте или на такси до Казачьего рынка (8 километров от железнодорожного вокзала «Адлер» и 15 км от международного аэропорта Сочи), затем необходимо пройти пешком около 500 метров до пограничного поста на реке Псоу — граница России и Абхазии. После самостоятельного прохождения паспортного и таможенного контроля до места отдыха можно доехать на автобусе, маршрутном такси или воспользоваться услугами частных водителей.

Адрес:
д. 4, ул. Эшба, г. Новый Афон, Пансионат «Водопад», Республика Абхазия

