ALEX BEACH HOTEL
Отель Alex Beach — комфортабельный курортный комплекс категории 4* — находится в центре города Гагра, на первой береговой линии, в 10 метрах от песчано-галечного пляжа. Отель построен в 2010 году по образцу современных отелей европейского уровня и в настоящее время по праву считается одним из лучших в Абхазии. Недалеко от комплекса расположены аквапарк, городской рынок, магазины, рестораны, бары и кафе курорта.
Номера отеля Alex Beach оснащены спутниковым телевидением и мини-баром. В некоторых ванных комнатах установлена ванна и предоставляются халаты.
В ресторане Alex подают блюда абхазской и итальянской кухни. Кроме того, гости могут приятно провести время в кафе на территории отеля.
Санаторный комплекс «Четыре жемчужины» и SPA-салон «Лагуна» предоставляют услуги по лечению и оздоровлению взрослых и детей. Отель предназначен для круглогодичного отдыха и лечения всей семьи.
Вместимость
150 мест.

Расчетный час
Заезд с 14:00
Выезд до 12:00


Условия приема детей
Дети принимаются с любого возраста.

Питание
Трехразовое питание по системе "шведский стол" (с июня по сентябрь). Двухразовое питание по системе "шведский стол" (с января по май и с октября по декабрь).

Важная информация
Памятка для граждан Российской Федерации выезжающих в Республику Абхазия.
Перечень необходимых для заезда в санаторий документов можно посмотреть в разделе «Памятка».
ДОСТУПНЫЙ СЕРВИС
 Салон красоты
 
 Баня
 
 Бар
 
 Бассейн
 
 Спортзал
 
 Детская площадка
 
 Камера хранения
 
 Экскурсионное бюро
 
 Автостоянка
 
 Прокат инвентаря
 
 Сауна
 
 Солярий
 
 Спортплощадка
 
 Тренажёрный зал
 
 Wi-Fi
 
 Пляж
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