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Госавтоинспекция напоминает о запрете управления транспортными средствами в состоянии опьянения, без права управления и будучи лишенным такого права, а также запрете допуска детей и подростков к управлению транспортными средствами, в том числе питбайками (включая в лесных и полевых массивах) и электросамокатами мощностью более 250 ВТ, без специального права управления, исключения нахождения ключей от транспорта в свободном для детей доступе.
Несовершеннолетние, не достигшие 16 лет, не подлежат административной ответственности за управление транспортным средством без прав. Однако, ответственность за их действия несут родители или законные представители.
В соответствии со ст. 5.35 КоАП РФ (Неисполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних): за передачу управления питбайком несовершеннолетнему, не имеющему права управления, родителям грозит предупреждение или административный штраф.
В соответствии с ч.3 ст. 12.7 КоАП РФ за передачу управления транспортным средством лицу (в том числе питбайком), заведомо не имеющему права управления транспортным средством или лишённому такого права, влечёт наложение административного штрафа в размере 30000 рублей.
Начиная с 16 лет в соответствии с ч.1 ст. 12.7 КоАП РФ за управление транспортным средством водителем, не имеющим права управления транспортным средством (за исключением учебной езды), влечёт наложение административного штрафа в размере от 5000 до 15000 рублей.
За управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения предусмотрена административная ответственность в виде штрафа в размере 45000 и лишения права управления транспортным средством на срок от 18 до 24 месяцев.



